
 

 

 

NOC S ANDERSENEM 

J IŽ TRADIČNÍ AKCE PRO  VŠECHNY DĚTI A JEJICH RODIČE, SPOJENO S PŘENOCOVÁNÍM V  KNIHOVNĚ , DOPROVODNÝM 

PROGRAMEM A SÁZENÍM STROMU POHÁDKOVNÍKU. 

SRAZ V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ TURNOV  PÁTEK 4. DUBNA, OD 18:30 HODIN 

CHRÁNĚNÁ KRAJINNÁ OB LAST KOKOŘÍNSKO  

PŘEDNÁŠKY PRO 5.  A 6.  ROČNÍKY ZÁKLADNÍCH ŠKOL O NEDALEKÉ CHKO  KOKOŘÍNSKO.  PŘEDNÁŠÍ ING.  MARCELA 

HOLUBOVÁ. 

PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL ZUŠ  ČTVRTEK 10. DUBNA, OD 10 HODIN 

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ –  TVOŘIVÁ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO RODIČE S DĚTMI  

TVOŘIVÁ VÝTVARNÁ DÍLNA NA MĚSÍC DUBEN JE VE STYLU VELIKONOC , DĚTI SI  SPOLEČNĚ S  RODIČI  POD VEDENÍM 

ZKUŠENÉ LEKTORKY ANETY NOVOTNÉ VYROBÍ VELIKONOČNÍ OZDOBY A POMLÁZKY .   

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ KNIHOVNY NEDĚLE 13. DUBNA , OD 10 HODIN 

CHRÁNĚNÁ KRAJINNÁ OB LAST LUŽICKÉ HORY  

PŘEDNÁŠKA PRO 7.,  8.  A 9.  ROČNÍKY ZÁKLADNÍCH ŠKOL BUDE POD VEDENÍM  PŘEDNÁŠEJÍCÍHO ING.  TOMÁŠE 

BESTY ,  VEDOUCÍHO SPRÁVY CHKO.  DĚTI SE DOZVÍ SPOUSTU  ZAJÍMAVÝCH INFORMACÍ  O SEVEROČESKÝCH 

LUŽICKÝCH HORÁCH A JE JICH SPRAVOVÁNÍ . 

PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL ZUŠ  PONDĚLÍ 14. DUBNA , OD 10 HODIN 

VELIKONOČNÍ DEKORACE  – TVOŘIVÁ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO SENIORY 

SENIOŘI Z  PENZIONU A DALŠÍ  ZÁJEMCI Z  ŘAD VEŘEJNOSTI BUDOU  NALADĚNI DO VELIKONOČNÍ ATMOSFÉRY 

ZKUŠENOU LEKTORKOU ANETOU NOVOTNOU A SPOLEČNĚ  SI  TAKÉ VYTVOŘÍ SPOUSTU KRÁSNÝCH PŘEDMĚT Ů. 

KLUBOVNA PENZIONU ŽIŽKOVA PONDĚLÍ 14. DUBNA , OD 13:30 HODIN 

PŘÍRODA A KRAJINA POJIZEŘÍ  

PŘEDNÁŠKA O KRÁSE POJIZEŘÍ JE URČENA SE NIORŮM A DALŠÍM ZÁJE MCŮM Z  VEŘEJNOSTI , BUDE VEDENA 

ZKUŠENÝM PŘEDNÁŠEJÍCÍM RNDR. VÁCLAVEM PETŘÍČKEM. 

KLUBOVNA PENZIONU VÝŠINKA ČTVRTEK 17.  DUBNA, OD 14 HODIN 

KLUBOVNA DD POHODA  STŘEDA 23. DUBNA , OD 14 HODIN 

KLUBOVNA PENZIONU ŽIŽKOVA PONDĚLÍ 28. DUBNA, OD 14 HODIN 

BYLA JEDNOU JEDNA HORA 

EKOLOGICKY ZAMĚŘENÁ POHÁDKA NA TÉMA VÝCHOVY K  TŘÍDĚNÍ ODPADU JE URČENA TURNOVSKÝM MATE ŘSKÝM 

ŠKOLÁM, HRAJE DIVADLO ROLNIČKA –  JARMILA ENOCHOVÁ. 

MATEŘSKÉ ŠKOLY  ÚTERÝ 22., STŘEDA 23. A ČTVRTEK 24. DUBNA, OD 9 HODIN 

VEČER NA SBOŘE –  ZÁZRAKY PŘÍRODY  

PROJEKCE A MLUVENÉ SLOVO MODERÁTORA ČT  VLADIMÍRA KOŘENA, URČENO ŠIROKÉ VEŘEJN OSTI . 

DŮM NA SBOŘE  ÚTERÝ 29. DUBNA , OD 19 HODIN 


